

## Экскурсия в библиотеку имени А. Л. Барто

Ах, как же долго первоклассники ждали свою первую экскурсию! И вот свершилось! Всем классом мы удобно разместились в школьном автобусе и, полные приятных надежд, хотя и не без волнения в ожидании неизвестного, отправились в путь. Поднимаясь по ступеням старинного здания, ребята невольно притихли. Однако веселая викторина со сладкими

призами показала, что первоклашки смелы и азартны! Всем хотелось ответить, отгадать загадки, процитировать наизусть отрывки из стихотворений. Смекалкой и эрудицией мы удивили выдавшего много экскурсовода.

С интересными фактами из жизни поэтессы, ее творчеством, историей написания книг нас познакомила заведующая библиотекой. Агния Львовна Барто родилась в Москве в семье ветеринарного врача. Получила хорошее



домашнее воспитание, которым руководил отец. Училась в гимназии, где и начала писать стихи. Одновременно занималась в хореографическом училище, куда на выпускные зачеты приехал А. Луначарский и, прослушав стихи Барто, посоветовал ей продолжать писать. Знакома Агния Львовна была и с Юрием Гагариным. На фото в витрине музея мы видели их крепкое рукопожатие. Но главное – это, конечно, игрушки: прокатились на лошадке, прогулялись с ходячей куклой Зиной, наблюдали за

шагающим по дощечке бычком, потрепали мишку (лапка была на месте). Наибольший интерес вызвала самая настоящая печатная машинка. Нам даже позволили самим пощелкать её клавишами.

Сделав общее фото, 1 класс возвратился в школу. Мы вновь в ожидании следующей экскурсии.

Готовьтесь, интересные музеи и удивительные выставки! Мы полны решимости посетить все!  
Петрикова Л.В., классный руководитель 1 класса



## Экскурсия в Этномир

Чтобы путешествовать по миру, необязательно уезжать далеко от дома. Всего в 90 км от Москвы раскинулся огромный культурно-образовательный центр «ЭТНОМИР». Вот мы и решили с пятиклассниками отправиться в первую поездку в этом учебном году в это удивительное место. Когда мы подъехали к ЭТНОМИРУ, то было ощущение, как будто мы очутились в сказке. Сразу после прохождения билетного контроля мы попали на так называемую «Улицу Мира». Что собой представляет «Улица Мира» в ЭТНОМИРЕ? Это длинный двухэтажный павильон, который оформлен в виде домов стран Азии, Африки, Океании, Латинской Америки, Европы. Каждый из этих домов передаёт атмосферу и колорит определенной страны. Наше путешествие по Улице Мира началось с дома Австралии. Затем мы посетили дома Японии, Бирмы и мн. др. С Улицы Мира мы попали в этнодвор «Музей Русской печи». Здесь находится самая большая Русская печь в мире! Её окружают 9 домиков с различными интерьерами. В домике «Традиционный пятистенок» проводят мастер-классы по изготовлению кукол ручной

работы. Все ученики тоже приняли участие в мастер-классе по изготовлению куклы-оберега на счастье и получили массу приятных эмоций от этого увлекательного занятия. А ещё мы узнали, что есть разные куклы обереги: Подорожница, Ловушка для снов, Перевертыш, Желанница... Конечно, можно купить любую куклу, но лучше всего изготовить самостоятельно, вложив в нее свое старание и заветные мечты. Я хочу, чтобы куклы-обереги, которые изготовили мои ребята, принесли им и их семьям счастье, удачу, благополучие и исполнение заветных желаний. Мои пятиклассники в восторге от нашей поездки! Посетить ЭТНОМИР - это значит за несколько часов совершить интереснейшее кругосветное путешествие в далекие страны!

Корнило С.А., классный руководитель 5 класса

